

## 近期大事

1. 1 月 12 日 9:30am-4:00pm 新泽西众召会的弟兄们在富兰克林召会有为着在新的一年里主在新泽西的行动和带领有交通。我们会所有 18 位弟兄参加。为着 Hamilton 召会的往前弟兄们愿意同心合意，互相配搭，摆上自己的一份，一同在身体里服侍。愿主祝福！
2. 4 月 5 日-4 月 7 日，在加州 Anaheim 有 ITREO 特会，望弟兄们争取参加。可与东弟兄报名。

## 召会追求进度

1. 新约读经：希伯来书第七章
2. 生命读经：希伯来书生命读经：31-34 篇  
<https://simplified.lsmchinese.org/lifestudy/hebr31.html>

## 希伯来书 第七章

### 壹 希伯来书的转

希伯来书可分为两大部分，这两大部分是根据基督祭司职分的两方面。从一至六章末了，主要的是启示基督在地上的工作，由亚伦的祭司职分所预表。那一段乃是根基的话。从七 1 起，揭示基督照着麦基洗德的等次在天上的职事。祂的洗罪，是由亚伦的工作所预表，而祂坐在高处至尊至大者的右边（一 3），乃是照着麦基洗德的等次（诗一一〇 1, 4）。亚伦的工作所预表，祂在地上十字架上的工作，乃是使我们的罪得赦免。祂在天上宝座上的职事，乃是供应我们，使我们胜过罪。祂的十字架拯救我们脱离埃及，祂的宝座带我们进入迦南。希伯来的信徒已有分于祂在十字架上的工作，现今他们必须竭力往前，享受祂在宝座上的职事。麦基洗德，意公义王；撒冷王，意平安王。基督是公义王，（赛三二 1，）使万有与神，以及万有彼此的关系都是对的。公义带进平安。基督是平安王，（赛九 6，）借着公义，带进神与我们之间的平安，在其中尽祂祭司的职任。祂是君王作了祭司，因此祂的祭司职分是君尊的。（彼前二 9。）

### 贰 永久的大祭司

我们这位君尊的大祭司乃是永久、永远、无始无终的。来七 3 说，麦基洗德是“无父，无母，无族谱，既无时日之始，也无生命之终，乃与神的儿子相似，是永久为祭司的”。根据创世记十四章，麦基洗德乃是突然出现

，又突然消失。他似乎没有来也没有去，无时日之始，也无生命之终。我们的麦基洗德是永远的，所以他没有族谱。创世记里，所有重要的人物都有族谱，唯独麦基洗德没有。在神圣的著作中，圣灵主宰的不记载他时日之始，和他生命之终，使他得以正确的预表基督是那永远的一位，永久作我们的大祭司。这就如约翰福音所陈明的，神的儿子是永远的，没有族谱（约一 1）；但基督是人子，就有族谱（太一 1~17，路三 23~38）。基督就是这样一位君尊的大祭司，将经过过程的神供给我们，作我们每日的供应。祂是永久、常时、永远的一位，无时日之始，也无生命之终。祂可能在晚上临到我们，而在我们经历祂时，又似乎消失了。祂从不对我们说再见，我们也不对祂说再见。但是第二天早晨我们醒来，发现祂仍旧与我们同在。对祂而言，既无来也无去。祂乃是永久为大祭司的。

### 叁 尊大的大祭司

我们的大祭司基督是尊大的，比亚伦和所有利未祭司更尊大。他也比亚伯拉罕更尊大。这可从亚伯拉罕把上等掳物中的十分之一给麦基洗德这事实得着证明（来七 4, 6，创十四 20）。当亚伯拉罕纳十分之一给麦基洗德时，利未众祭司这些亚伯拉罕的后裔，当时还在他腰中，就也纳了十分之一。因此，所有的利未祭司，都小于麦基洗德，而亚伦的等次也低于麦基洗德的等次。七节说，“向来都是卑小的蒙尊优的祝福，这是一无可驳的。”这也指明，麦基洗德是尊大的。他比亚伯拉罕更尊大，并以神为福，祝福亚伯拉罕（创十四 19）。基督在亘古就有，远在亚伯拉罕以先。约八 58 证明这事：“耶稣对他们说，我实实在在地告诉你们，还没有亚伯拉罕，我就是。”借此我们看见作为我们的麦基洗德，基督比亚伯拉罕更早、更大。今天我们的的大祭司基督，不再为我们的罪献祭，乃是将经过过程的神供应给得胜的战士。这就是希伯来书中君尊的祭司职分。

### 四 祭司职分的更换

七 12 告诉我们，祭司职分已经更换。首先，从亚伦的等次更换为麦基洗德的等次（一七 11, 15, 17）。在旧约里，祭司的职分是照着亚伦的等次，那是受死阻隔的。在新约里，祭司的职分更换为照着麦基洗德的等次，那是永久的。祭司的职分，也从利未的祭司支派更换为犹太的君王支派（13~14）。在旧约里，利未是祭司支派，犹太是君王支派。主从犹太支派而出，使祭司职分因而更换，并将祭司职分与君王职分合并于一个支派（亚六 13），正如麦基洗德所显明的，他是大祭司，又是君王

